



以军攻击联合国学校打死45人遭谴责,巴以接受调停方案 每天停火3小时 加沙人能出来透风了

以军停火期间,哈马斯承诺不再对以发射火箭弹

以色列国防军7日表示,将从当天开始每天停火3小时,让加沙地带居民置备必需物品。法国总统7日称以色列和巴勒斯坦已接受埃及和法国提出的加沙停火方案。以色列军队6日继续在加沙地带开展军事行动。6日一天当中,以军攻击殃及3所联合国开设的学校,致使至少45名巴勒斯坦平民死亡。

外交努力

法国和埃及联合提出停火方案

法国总统尼古拉·萨科齐7日称由埃及和法国提出的加沙停火方案已被以色列和巴勒斯坦接受。萨科齐和埃及总统穆巴拉克此前提出旨在扭转加沙地带局势的协议草案,呼吁以色列军队和巴勒斯坦武装立即实现“一定期限停火”,从而使国际救援物资进入加沙地带,缓解日益严重的人道主义危机。

法国总统府7日发表的声明说,萨科齐对以色列和巴勒斯坦双方能够接受埃及和法国提出的停火方案“表示欣慰”。萨科齐希望交战双方能够尽快履行停火方案,使民众减少痛苦。

法国匿名官员表示,埃及提出的停火建议

可使以色列在8日后撤出加沙,预料4至5日后,以色列将与埃及达成协议。以色列总理办公室7日说,以方认为与埃及就埃方和法国提出的停火协议举行讨论是积极步骤。以方拟于近日派遣代表团赴开罗磋商。

安理会继续议而不决

联合国安理会6日就当前加沙局势举行公开会议,但仍然没有就如何结束以色列和巴勒斯坦之间的冲突达成一致。会议由安理会本月轮值主席法国外长库什内主持,联合国秘书长潘基文,巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯,美国、英国以及沙特阿拉伯、埃及、约旦等阿拉伯国家的外长出席。

各方声音

“基地”老二:奥巴马不作为

“以色列进攻加沙地带是奥巴马就任总统前给以色列的礼物。奥巴马现阶段不阻止以色列对加沙行动,意在等上届任后再出手,美国(下届)政府试图把奥巴马描绘成改变美国(中东)政策的拯救者。”

——“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里

哈马斯高官:以军地面进攻已失败

“以色列军队对加沙地带的地面进攻已经失败,加沙人民正在用他们的坚强团结和意志打败敌人。我们的人民没有飞机也没有坦克,这是事实。但我们的人民有坚强的意志和团结的力量,并且有耐心、有能力在这样恶劣的条件下继续生存。”

——哈马斯高级领导人哈尼亚



6日,在加沙一所联合国学校,人们在抢救伤员。

战场直击

加沙地带每天停火3小时

以色列国防军7日表示,从当日起每天停火3小时,以便让加沙地带居民置备必需物品。

以军一名发言人说,每天下午1时至4时,以军将停止在加沙地带的所有军事行动,除非遭到巴勒斯坦武装人员袭击。他表示,此举是以总理办公室此前公布的“人道主义走廊”计划的一部分。

以色列总理办公室当天早些时候发表声明说,根据安全部门建议,以方将在加沙地带开辟一条“人道主义走廊”,以便向加沙地带居民运送日常生活必需品,“防止加沙地带出现人道主义危机”。

哈马斯当天也宣布,在以色列对加沙地带停火期间,哈马斯将暂停对以色列发射火箭弹。以军方声称已重创哈马斯,仅6日一天就打死70多名哈马斯武装人员,极大程度减少哈马斯向以境内发射火箭弹的数量。

然而,多家媒体报道,哈马斯武装6日仍向以境内发射20枚火箭弹,致使一名以色列儿童死亡。有报道称,哈马斯武装人员数量多达2万。

以军攻击3所联合国学校

联合国官员估计,随以军军事行动不断升级,大约1.5万巴勒斯坦人栖身联合国在加沙开设的23所学校。他们未曾料想,避难所也会变成杀戮场。

以军炮兵6日先开炮击中位于加沙南部城市汗尤尼斯的联合国学校,致使两人死亡;随后,以军空袭位于加沙城沙提难民营的联合国学校,致使3人死亡;之后,以军坦克炮火击中位于加沙北部贾巴利难民营的联合国学校附近街区,致使至少40人死亡。

路透社援引目击者的话报道,在死亡人数最多的第三起事件中,以军两枚坦克炮弹在贾巴利法拉克霍拉学校附近爆炸。

目击者说,惨剧发生处鲜血满地,四处是炮弹撕裂的人体碎片。遇难者主要是在学校避难的巴勒斯坦人和学校附近居民。

美联社报道,死伤者被送往贾巴利亚的卡迈勒·拉德万医院。医院官员法里斯·加尼姆说:“我看见推进来为众多的妇女和儿童。不少伤者失去肢体,很多尸体残缺不全。”

美联社摄影记者马吉德·哈姆丹在卡迈勒·拉德万医院看到,不少父母因失去子女痛不欲生,自击脸颊,号啕大哭,有的瘫倒在地。他说,医院太平间里的尸体多数是儿童,医院床位有限,难以收治为数众多的伤者。

为防止误击,联合国先向以方提供加沙地带所有联合国名下建筑物的卫星定位参数。这些建筑物包括遭到攻击的3所学校。

联合国秘书长潘基文当天猛烈抨击以军行径。不愿公开姓名的以军方人员向美联社声称,哈马斯武装人员先利用学校为掩护,向以军开火,以军随后才向学校开火。

均据新华社

内部整肃

哈马斯处决6名内奸

以色列消息人士6日说,哈马斯安全机构在近两天处决了6名涉嫌帮助以军巴勒斯坦人。其中3人是亲兄弟,被杀死的3个兄弟是在加沙城外郊区贾巴利亚的居民,以色列部队5日控制了这一区域。近来,哈马斯已经将触角伸向被以色列军控制、不断轰炸的地点,认为有可疑奸细的帮助,以色列才能如此精准地实施打击。

一名哈马斯高官说:“暗杀或者空袭都取代不了奸细在地面引领的作用,被处决的这几个人都承认了他们的罪行。”他说,3个被处死

的兄弟是在他们的姐姐面前供认罪行的,他们的姐姐公开批评弟弟们的行为,并切断同他们之间的任何关系。第四个被处决的“奸细”是个罪犯,他被控和以军合作,暗杀哈马斯Salah al-Din旅的旅长阿玛-卡尔穆特。其他人的罪名是为以色列空军领路。

其中一个被处决的巴勒斯坦人在被哈马斯逮捕时曾试图吞食手机卡,哈马斯认为这个卡中包含了他的同以军的通话信息。自从以色列空袭加沙以来,哈马斯已经处决了大量被指和以色列合作的巴勒斯坦人。

李明

五星电器本周六启动春节特惠攻略 春节平板降幅最高达30%

据五星电器有关春节市场的前期调查结果,在春节期间七成以上的市民都有家电更新换代的需求,而平板彩电以86%的高占比成为春节家电消费首选。目前,五星已经完成对LG、索尼、康佳、海信、创维等彩电巨头的大单采购,又陆续与这些厂家达成主推协议,春节期间平板的降价幅度在10%到30%之间不等。

平板彩电成为春节家电更换首选

五星春节平板降幅10%-30%

虽然距春节还有半个月的时间,但各大商家的促销战都已提前开演。近日,笔者走访了五星电器亚细亚旗舰店、天龙卖场、文化路卖场,根据销售数据显示,年前的家电市场平板彩电的市场占有率居高不下,而且大有走高之势。

据五星电器视听部经理介绍,在2008年的销售总量中,平板彩电的销量约占95%,而液晶电视一直是市场的销售绝对主力,主流机型在32-42英寸之间。从09年元旦的开年销售情况来看,平板彩电无论从内从外都把握住市场契机。前期,五星已经完成对LG、索尼、康佳、海信、创维等彩电巨头的大单采购,又陆续与这些厂家达成主推协议,这些协议的签订使得五星电器将获得更多厂家给予的销售补贴,从而保证五星电器春节期间彩电价格取得更大的优势。无论合资还是国产品牌都表示在新品首销、定制、包销机型上为五星提供政策倾斜。其次五星电器加大等离子采购量,从32寸到52寸等离子电视全面提供,给消费者更多选择。

五星电器预计在所有价格调整的机型中,降价的幅度在10%到30%之间不等,预计平均降幅在20%左右。且针对春节这一重大

节点,降价行动不是特价机等个别行为,基本上全线产品都将通过买赠、直降等方式实现价格下调,抢占市场份额。

手机最高降幅30%,数码最高降幅80%

大量新品集中上市

五星电器在春节来临之前,想消费者之所求。早在去年12月份,五星电器总部通讯、数码部的负责人就陆续拜访了众多厂家高层,确保春节期间的货源。同时也通过自己的渠道优势,从厂家手中为消费者争取资源。春节期间,五星手机最高降幅30%,数码最高降幅80%。

五星通讯部负责人介绍,除了千万特价手机资源在本周投放外,五星将推出打工返乡套餐、学生套餐、商务套餐。在年关五星电器联合厂家对08经典机型进行打折促销进一步调整库存,最高直降60%;对音乐手机、游戏手机和新款机型上,除了保证价格优势外,还联合厂家加大超大存储卡、手机时尚套装等青年人热衷的高端赠品的配送。五星数码部负责人介绍:“为备战本次春节促销,五星电器与索尼、佳能、三星、联想、华硕等知名厂家进行了深入谈判,联手达成促销协议,包销定制了很多特价新品机型,满足消费者的需要。而这部分数码新品五星会将厂家投入的销售补贴与自身投入销售资源进行全面整合在春节期间集中投放,以绝对的价格优势抢夺春节家电市场。在电脑产品方面,由于寒假电脑新品纷纷上市,五星对老款电脑进行全面直降,主流机型则在保持原有优惠价格的基础上,提升配置进行销售。新机型则通过加大高端赠品的配送,与联想、惠普、海尔等厂家联合推出的包销、定制机型也将在春节寒促期间进入五星电器各大卖场,专有机型的销售将使得消费者在五星电器获得更大的优惠。